

Утверждено
 Генеральный директор
 ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»



(Handwritten signature)
 И.А. Курильчик

М.П.

Курс профессиональной переподготовки «Профессиональная деятельность педагога-психолога»

Учебная программа курса

<p>О программе</p>	<p>Педагог-психолог способен проводить мероприятия по улучшению климата внутри коллектива. Мероприятия ориентированы на психологическое оснащение образовательного процесса, психологическое восстановление школьников и их родителей. В системе образования учитель-психолог анализирует отношения и связь в дошкольных и школьных группах, выполняет разные типы мероприятий в пределах профессиональных навыков по усовершенствованию и налаживанию отношений между группами или личностями отдельно, содействует защите психического благополучия и поддерживает формирование личности обучающегося. Психологическое педагогическое образование является одним из востребованных курсов профессиональной переподготовки. Благодаря ему можно освоить большой объем знаний и умений в социальной психологии образования, психолого-педагогической диагностике, исследовании проблем семьи и семейном консультировании и др. Данная программа, в первую очередь, ориентирована на личность обучаемого. Прохождение данного курса даст обучающимся возможность увеличить границы собственных возможностей и поднять на новый уровень свои профессиональные навыки в области коррекционно-развивающей работы психолога, оказания психологической помощи в системе образования. Курс профессионального повышения квалификации обучающихся создан в соответствии с: - Федеральным государственным образовательным стандартом высшего образования по специальности профессиональной переподготовки 44.03.02 «Психологическое и педагогическое образование»; - Профессионального стандарта «Педагог-психолог», утв. приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 24 июля 2015г. №514н.</p>
<p>Цель курса</p>	<p>Развить у учащихся профессиональные навыки, которые будут необходимы для осуществления нового типа профессиональной деятельности – психоло- педагогического сопровождения в образовательном процессе в разрезе профессиональной переподготовки по квалификации «Педагог– психолог».</p>
<p>Категория слушателей</p>	<p>Преподаватели в средней школе, преподавательский персонал начального образования, преподавательский персонал специального обучения, психологи, персонал дошкольного воспитания и обучения. Уровень образования: высшее образование педагогическое или непедагогическое.</p>
<p>Направление</p>	<p>Образование, психология и педагогика.</p>

Форма обучения	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.
Итоговая аттестация	Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.